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Γράσο  ποδηλάτου  -  Συνιστάται

•  Ελέγξτε  ότι  γνωρίζετε  πώς  λειτουργούν  τα  γρανάζια  και  τα  φρένα  και  ότι  λειτουργούν  επαρκώς.

Πριν  από  την  πρώτη  σας  βόλτα,  πρέπει  να  ελέγξετε  τα  ακόλουθα:

υποχρεούμαι

•

•

•  Λάβετε  υπόψη  ότι  εάν  τα  φτερά  δεν  φαίνονται  ευθυγραμμισμένα,  απλώς  μετακινήστε  τα  πίσω  στη  θέση  τους  και  σφίξτε  τα  ξανά

•

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ:  Ανοίξτε  προσεκτικά  το  κουτί  του  τρίκυκλου  σας  και  αφαιρέστε  τη  συσκευασία.  Τοποθετήστε  όλα  τα  ξεχωριστά  εξαρτήματα,  όλα  τα  εξαρτήματα  
βρίσκονται  στο  μικρό  κουτί,  τα  παξιμάδια  και  οι  βίδες  βρίσκονται  σε  ετικέτες.  Ελέγξτε  για  τυχόν  ελαττώματα  στο  τρίκυκλο/εξαρτήματα.  Εάν  λείπει  κάτι,  επικοινωνήστε  
μαζί  μας  και  θα  κανονίσουμε  αμέσως  την  αντικατάστασή  του.

Λάδι  ποδηλάτου  -  Συνιστάται

Εργαλείο/σχίστης  αλυσίδας  ποδηλάτου  -  περιλαμβάνεται

Η  βάση  ποδηλάτου/τρίκυκλου  θα  ήταν  χρήσιμη  ως  ανύψωση.

•  Κλειδί  -  περιλαμβάνεται
•

βίδες.

•

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  -  Ο  αριθμός  πλαισίου  βρίσκεται  κάτω  από  τη  μανιβέλα  στο  κέντρο  του  τρίκυκλου.

•  Ελέγξτε  ότι  όλα  τα  παξιμάδια  και  οι  βίδες  είναι  σφιγμένα  και  ότι  κανένα  δεν  έχει  χαλαρώσει.

•  Ελέγξτε  ότι  τα  ελαστικά  σας  είναι  σωστά  φουσκωμένα.

Κατσαβίδια  Phillipsand  με  επίπεδη  λεπίδα  -  Περιλαμβάνονται

•  Ελέγξτε  ότι  το  τιμόνι,  οι  τροχοί,  τα  πεντάλ  και  η  σέλα  είναι  σταθερά  στερεωμένα  και  ρυθμισμένα  ώστε  να  ταιριάζουν

•  Όταν  αναδιπλώνετε  τα  μοντέλα,  βεβαιωθείτε  πάντα  ότι  το  σύστημα  γρήγορης  απελευθέρωσης  είναι  ασφαλές  και  κλειδωμένο  στη  θέση  του  πριν  από  την  οδήγηση.

•  Μετρικά  κλειδιά  Allen  -  περιλαμβάνονται
•

Προσπαθήσαμε  να  κάνουμε  αυτό  το  φυλλάδιο  όσο  το  δυνατόν  πιο  φιλικό  προς  τον  χρήστη,  αλλά  είναι  μόνο  ένας  οδηγός,  επομένως  παρακαλούμε  επιχειρήστε  την  

κατασκευή  μόνο  εάν  έχετε  εμπειρία  με  τη  συναρμολόγηση  τρίκυκλου /  ποδηλάτου.  Διαφορετικά,  ζητήστε  επαγγελματική  βοήθεια.  Η  BuyTricycle  δεν  φέρει  ευθύνη  

για  ατυχήματα/τραυματισμούς  που  οφείλονται  σε  ακατάλληλη  κατασκευή,  αλλά  μη  διστάσετε  να  επικοινωνήσετε  μαζί  μας  για  οποιεσδήποτε  ερωτήσεις  έχετε.

Πένσες  με  δυνατότητα  κοπής

Σας  ευχαριστούμε  που  αγοράσατε  από  εμάς,  έχουμε  συμπεριλάβει  μια  δωρεάν  λάμπα  μπαταρίας  για  να  σας  κρατάμε  ασφαλείς,  μια  αντλία  για  να  σας  κρατάμε  

φουσκωμένους  &  μια  κλειδαριά  καλωδίου  &  κάλυμμα  καιρού  για  να  διατηρείτε  το  τρίκυκλό  σας  ασφαλές  και  στεγνό!

Οδηγίες  κατασκευής:

Απαιτούμενα  εργαλεία:
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Ξεκινήστε  συνδέοντας  τον  πίσω  άξονα  στο  πλαίσιο  του  τρίκυκλου  
χρησιμοποιώντας  τα  παρεχόμενα  εξαρτήματα  (εικ.  1)  και  τα  τέσσερα  
μπουλόνια  που  είναι  ήδη  προσαρτημένα  στον  άξονα,  3  
μπουλόνια  σε  κάθε  πλευρά,  4  μπουλόνια  είναι  προ-τοποθετημένα  στον  
άξονα,  τα  οποία  μπορεί  να  χρειαστεί  να  χαλαρώσουν.

Συνιστάται  να  τοποθετήσετε  τα  πίσω  λασπωτήρες  πριν  από  τους  τροχούς  (βήμα  11).  Τοποθετήστε  τους  πίσω  τροχούς.  Ο  δεξιός  

τροχός  έχει  διαφορετική  κοπή  από  τον  αριστερό,  οπότε  βεβαιωθείτε  ότι  εφαρμόζουν  στη  σωστή  πλευρά.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ  ΤΡΙΚΥΚΛΟΥ  ΕΝΗΛΙΚΩΝ

Αξονας

Καλάθι

Βραχίονας  στήριξης  καλαθιού

Μπάρα  Fender

Μπάρα  υποστήριξης

Σχήμα  1

1.

2.
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1α

Ο  μπροστινός  τροχός  χρησιμοποιεί  έναν  άξονα  γρήγορης  απελευθέρωσης  (εικ.  1α),  ο  οποίος  πρέπει  να  εισαχθεί  

μέσω  του  τροχού  πριν  τοποθετήσετε  τον  τροχό  στις  περόνες  και  σφίξετε  τον  άξονα.
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3β.  ΚΑΛΩΔΙΟ  ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ  (ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ)

Για  να  τοποθετήσετε  τον  μπροστινό  τροχό  (Ηλεκτρικό  Πλήμνη  Τροχού),  αφαιρέστε  και  τα  δύο  πλαστικά  καπάκια  από  το  
μεγάλο  παξιμάδι  εκατέρωθεν  του  ελαστικού  και  χαλαρώστε  τη  βίδα  σε  κάθε  πλευρά.  Τοποθετήστε  τον  τροχό  στα  πιρούνια  

κρατώντας  τη  μικρότερη  ροδέλα  έξω  από  τα  πιρούνια.  (ροδέλα  >  ροδέλα  ασφάλισης  >  πιρούνια  >  ροδέλα  >  παξιμάδι).

Σχήμα  2

3.

Προσδιορίστε  την  τελική  θέση  κλεισίματος  του  μοχλού.  Περιστρέψτε  τον  

μπροστινό  μοχλό  και  το  παξιμάδι  ρύθμισης  έτσι  ώστε  ο  μοχλός  να  καταλήγει  

ακριβώς  μπροστά  από  το  πιρούνι.  Επανατοποθετήστε  τον  μοχλό  όπως  απαιτείται,  

εάν  δεν  κλείνει  πλήρως.  Βεβαιωθείτε  ότι  είναι  πλήρως  κλειστός  πριν  από  την  ποδηλασία.

3β.  Συνδέστε  το  μπροστινό  φτερό  χρησιμοποιώντας  εξαρτήματα.  Σχήμα  2

Συνδέστε  τον  μπροστινό  τροχό  του  κινητήρα.  Ελέγξτε  τα  βέλη  κατεύθυνσης  στο  ελαστικό  για  να  βεβαιωθείτε  ότι  είναι  στη  σωστή  κατεύθυνση.

Όταν  συνδέετε  το  καλώδιό  σας  από  την  μπροστινή  ηλεκτρική  πλήμνη  του  τροχού  

στο  καλώδιο  από  την  μπαταρία  σας,  βεβαιωθείτε  ότι  τα  δύο  βέλη  συναντώνται  
όπως  φαίνεται  εδώ.  Μόλις  γίνει  αυτό,  χρησιμοποιήστε  τα  δετικά  για  να  ασφαλίσετε  

το  καλώδιο  στις  περόνες  για  να  το  διατηρήσετε  ασφαλές  και  τακτοποιημένο.

Εάν  η  οθόνη  LCD  εμφανίσει  το  σφάλμα  03,  τότε  το  καλώδιο  δεν  έχει  εισαχθεί  σωστά.

Το  καλώδιο  του  κινητήρα  θα  βρίσκεται  στην  ίδια  πλευρά  με  την  αλυσίδα.  (δεξιά)  Βεβαιωθείτε  ότι  είναι  πολύ  σφιχτό  και  ότι  ο  τροχός  περιστρέφεται  ελεύθερα.

ΜΟΝΟ  ΓΙΑ  ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ  ΠΟΔΗΛΑΤΑ
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6.  Συνδέστε  τη  σέλα  στον  στύλο  της  σέλας  και  τοποθετήστε  την  στον  σωλήνα  της  σέλας,  σφίξτε  την  με  την  πόρτα  γρήγορης  απελευθέρωσης.

Σχήμα  3

Τοποθετήστε  την  αλυσίδα  πάνω  από  τον  τροχό  της  αλυσίδας,  μέσα  από  το  πίσω  συγκρότημα  γραναζιών  και  τον  εκτροχιαστή  Shimano  και  συνδέστε  τα  μεταξύ  τους  

χρησιμοποιώντας  ένα  εργαλείο  αλυσίδας.

Συνδέστε  το  προστατευτικό  αλυσίδας  χρησιμοποιώντας  τα  εξαρτήματα  στο  Σχήμα  3.

Ελέγξτε  το  σημάδι  ελάχιστης  εισαγωγής  στον  σωλήνα  και  τοποθετήστε  τον  σωλήνα  έτσι  ώστε  να  μην  είναι  πλέον  ορατός.

Τώρα  μπορείτε  να  προχωρήσετε  στη  σύνδεση  των  πεταλιών,  τα  οποία  φέρουν  την  ένδειξη  L  για  την  αριστερή  πλευρά  και  R  για  τη  δεξιά.

5.

4.
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Στερεώστε  το  καλώδιο  του  πίσω  φρένου  στον  αριστερό  μοχλό,  περάστε  το  καλώδιο  μέσα  από  την  οπή  οδηγού  και  κατά  μήκος  του  τρίκυκλου  
μέχρι  το  πίσω  δισκόφρενο.

7.  Τοποθετήστε  το  τιμόνι  στον  σωλήνα  της  κεφαλής,  σφίξτε  το  στο  απαιτούμενο  ύψος  και  γωνία.  Ελέγξτε  για  το  σημάδι  ελάχιστης  
εισαγωγής  στο  στέλεχος  και  τοποθετήστε  το  στέλεχος  έτσι  ώστε  να  μην  είναι  πλέον  ορατό.

Το  μπροστινό  μέρος  χρειάζεται  μόνο  να  τοποθετηθεί  στον  δεξιό  μοχλό,  ο  οποίος  είναι  προ-συνδεδεμένος  στο  V-brake.

8.
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Μπροστινό  δισκόφρενο

Σχήμα  4

8α.

8β.  Με  κόφτη  καλωδίων,  κοντύνετε  το  επιπλέον  καλώδιο  του  μπροστινού  φρένου  και  τοποθετήστε  τα  

καπάκια  των  καλωδίων  (Εικ.  4).  Στη  συνέχεια,  τοποθετήστε  τα  καπάκια  των  καλωδίων  στο  καλώδιο  του  

πίσω  φρένου  και  στο  καλώδιο  του  πίσω  γραναζιού.

Περάστε  το  καλώδιο  του  μπροστινού  φρένου  προς  τα  κάτω  μέσα  στην  

μπροστινή  δαγκάνα  και  σφίξτε  το  στη  θέση  του.

Το  πίσω  καλώδιο  πρέπει  να  εισαχθεί  στο  πίσω  δισκόφρενο  όπως  φαίνεται  παρακάτω.  Βεβαιωθείτε  ότι  ο  δίσκος  λειτουργεί  ομαλά,  τραβήξτε  το  καλώδιο  σφιχτά  και  

σφίξτε  το  φρένο.

Δοκιμάστε  την  ελεύθερη  περιστροφή  του  τροχού  και  ρυθμίστε  τα  φρένα  για  να  

διασφαλίσετε  την  ικανότητα  ακινητοποίησης.
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9.  Ώρα  για  τα  γρανάζια,  περάστε  το  καλώδιο  του  γραναζιού  μέσα  από  το  περίβλημα  και  περάστε  το  από  μέσα

Περάστε  το  καλώδιο  στον  εκτροχιαστή.  Πριν  σφίξετε  το  καλώδιο  του  γραναζιού  στη  θέση  του,  βεβαιωθείτε  ότι  έχετε  τοποθετήσει  
τις  βίδες  μέγιστης  υψηλής  και  χαμηλής  σχέσης.  Αυτές  οι  βίδες  περιορίζουν  την  κίνηση  του  εκτροχιαστή  και  τον  εμποδίζουν  να  
βγει  κατά  την  αλλαγή  ταχυτήτων.  Υπάρχει  ένα  πολύ  χρήσιμο  βίντεο  στη  σελίδα  οδηγιών  μας  που  θα  σας  διδάξει  πώς  να  
ρυθμίσετε  τις  ταχύτητες.  www.buytricycle.com/instructions

οι  οπές  οδηγών  στο  πλαίσιο  στο  πίσω  μέρος  του  τρίκυκλου
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Τροχαλία  οδηγού

Βίδα
Ρύθμιση  τροχαλίας

Εξωτερική  πλευρά  του  Top  Gear

Προσαρμογή

Ρυθμιστής

Βίδες

Τροχαλία  τάσης

Υψηλή  ταχύτητα

Βίδα  ρύθμισης

Βίδα  ρύθμισης

Καλώδιο  SIS

Ελεύθερος  τροχός

Πλευρική  όψη  πίσω  εκτροχιαστή

Ρυθμιστής  καλωδίου  SIS

Πίσω  όψη  του  ντεραγιέ

Χαμηλή  ταχύτητα

Ρυθμίστε  τη  βίδα  υψηλού  ορίου  έτσι  ώστε  η  αλυσίδα  και

Η  βίδα  χαμηλού  ορίου  καθορίζει  πόσο  μακριά  θα  ταξιδέψει  ο  πίσω  εκτροχιαστής  προς  τον  τροχό  του  ποδηλάτου,  ενώ  η  βίδα  υψηλού  ορίου  καθορίζει  πόσο  

μακριά  θα  ταξιδέψει  ο  κλωβός  προς  το  πλαίσιο.

ΡΥΘΜΙΣΗ  -  Πίσω  ντεραγιέ:

1.

Αλλάξτε  ταχύτητες  διασφαλίζοντας  ότι  κάθε  ταχύτητα

μετακινήστε  τον  εκτροχιαστή  προς  τα  έξω  -  μακριά  από

ο  κύλινδρος  ρύθμισης  δεξιόστροφα  θα  μετακινήσει  το

Τα  ντεραγιέρ  έχουν  ένα  ρυθμιστικό  βαρέλι  (βλ.

Τα  μικρότερα  γρανάζια  είναι  παραταγμένα  κάθετα.

5.

4.

-  περιστρέφοντάς  το  δεξιόστροφα,  θα  κατευθύνει  το

γρανάζι,  περιστρέφοντας  τη  βίδα  χαμηλού  ορίου  
αριστερόστροφα,  η  αλυσίδα  θα  κινηθεί

Η  περιστροφή  του  ρυθμιστικού  κυλίνδρου  δεξιόστροφα  θα

το  μικρότερο  γρανάζι.

προς  τον  τροχό.

Μετακινήστε  την  αλυσίδα  στο  μεγαλύτερο  γρανάζι.

αλυσίδα  εσωτερικά  -  προς  τον  τροχό

την  αγκύρωση  και  τη  βίδα  καλωδίου  με  ασφάλεια.  Μερικά

σχέδιο).  Χρησιμοποιήστε  το  ρυθμιστικό  βαρέλι  για  να  λεπτύνετε

ρυθμίστε  τη  θέση  της  αλυσίδας.

3.  Χρησιμοποιήστε  το  ρυθμιστικό  βαρέλι  για  να  ρυθμίσετε  με  ακρίβεια  το

ρύθμιση  της  θέσης  της  αλυσίδας.  Στροφή

2.

τεντώστε  το  και  στη  συνέχεια  συνδέστε  το  καλώδιο

ρυθμίστε  τη  βίδα  χαμηλού  ορίου  έτσι  ώστε  η  αλυσίδα  και

υποδεικνύεται  και  τοποθετήστε  την  αλυσίδα  στο

εξωλέμβιος  εκτροχιαστής  -  μακριά  από  τον  τροχό

επιτυγχάνεται  αθόρυβα  και  χωρίς  δισταγμό.

Μετακινήστε  τον  πίσω  λεβιέ  ταχυτήτων  στον  μεγαλύτερο  αριθμό

κατευθύνετε  την  αλυσίδα  προς  τα  μέσα  -  προς  τον  τροχό.

Αφαιρέστε  τυχόν  χαλαρότητα  στο  καλώδιο  τραβώντας

δεν  μπορούν  να  φτάσουν  την  αλυσίδα  στο  μεγαλύτερο

τα  μεγαλύτερα  γρανάζια  είναι  παραταγμένα  κάθετα.  Αν  εσύ

ο  τροχός  -  ενώ  τον  περιστρέφετε  δεξιόστροφα,  θα

Σχήμα  Β

δεν  θα  έχω  πρόσβαση  μετά.
11.  Αρχικά,  τοποθετήστε  τους  2  πίσω  ανακλαστήρες  στο  Σχήμα  Α  στα  φτερά.  Αυτό  πρέπει  να  γίνει  πρώτα  επειδή  θα

Μπορείτε  τώρα  να  στερεώσετε  τα  πίσω  φτερά  χρησιμοποιώντας  τις  6  χρωμιωμένες  ράβδους  και  τα  εξαρτήματα  στα  σχήματα  Β  και  Γ.

Συνδέστε  τα  στο  επίπεδο  άκρο  της  χρωμιωμένης  ράβδου

και  στερεώστε  το  στο  τρίκυκλο  x  3  σε  κάθε  πλευρά.

Σχήμα  Α

Συνδέστε  τα  στο  καμπύλο  άκρο  της  χρωμιωμένης  ράβδου  και  στο  λασπωτήρα  x  3  

σε  κάθε  πλευρά.

Σχήμα  Γ
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Δίπλωμα  του  τρίκυκλου

Καλάθι:

Οι  τελευταίες  πινελιές

Σχεδόν  έτοιμο,  μερικές  μόνο  τελευταίες  πινελιές  τώρα,  ξεκινήστε  τοποθετώντας  τον  μπροστινό  ανακλαστήρα  και  στη  συνέχεια  τους  

ανακλαστήρες  των  τροχών.

Για  να  ξεδιπλώσετε  το  τρίκυκλο,  αφήστε  τον  μοχλό  γρήγορης  απελευθέρωσης  και  τη  λαβή  ανύψωσης.  Αυτό  θα  επιτρέψει  στο  

πλαίσιο  να  διπλωθεί.  Απλώς  επιστρέψτε  το  πλαίσιο  στην  αρχική  του  θέση  και  ασφαλίστε  τον  μοχλό  γρήγορης  απελευθέρωσης  

στη  θέση  του  για  να  μπορέσετε  να  οδηγήσετε  το  τρίκυκλο.

Το  καλάθι  χρησιμοποιεί  τις  2  λευκές  ράβδους  για  να  στερεωθεί  μέσω  του  πίσω  

άξονα  χρησιμοποιώντας  τα  εξαρτήματα  που  φαίνονται  παρακάτω.

12.
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Στύλος  καθίσματος

Αλυσίδα Άξονας  γρήγορης  απελευθέρωσης  (μόνο  για  μη  

ηλεκτρικά  μοντέλα)
Ράβδοι  στήριξης  καλαθιού  x  2

Εμπρός  λασπωτήραςΠίσω  λάσπες

ΛΙΣΤΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ

ΚΑΛΩΔΙΟ  ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ/ΠΙΣΩ  ΦΡΕΝΟΥ

FENDER  BAR  HARDWARE  κάτω  μέρος  X6

ΣΚΕΛΕΤΟΣ  ΑΛΥΣΙΔΑΣ  X3ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ  ΑΞΟΝΑ  X6
4  ΕΙΝΑΙ  ΠΡΟ-ΤΟΠΟΘΕΤΗΜΕΝΑ  ΣΤΟΝ  ΑΞΟΝΑ

ΠΙΣΩ  ΚΑΛΑΘΙ  ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ  X4/  FENDER  BAR  επάνω  μέρος  ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ

ΥΛΙΚΑ  ΜΠΡΟΣΤΙΟΥ  ΦΤΕΡΩΜΑΤΟΣ

ΚΑΛΩΔΙΑ ΑΝΑΚΛΑΣΤΗΡΕΣ  REARFENDER

ΑΝΑΚΛΑΣΤΗΡΕΣ  ΤΡΟΧΩΝ
ΜΠΡΟΣΤΙΝΑ  ΚΑΛΑΘΙΑ  (μόνο  για  ηλεκτρικά  τρίκυκλα)

ΠΕΝΤΑΛ
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ΝΑ  ΦΥΛΑΣΣΕΤΕ  ΠΑΝΤΑ  1  ΚΛΕΙΔΙ  ΑΣΦΑΛΕΣ,  ΚΑΘΩΣ  ΔΕΝ  ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ  
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ  ΚΑΙ  ΕΙΝΑΙ  ΜΟΝΑΔΙΚΑ  ΓΙΑ  ΤΟ  ΤΡΙΚΥΚΛΟ  ΣΑΣ.

Φορτιστής  μπαταρίας

Πληροφορίες  για  τη  φόρτιση  ηλεκτρικού  τρίκυκλου.

Αποσπώμενη  μπαταρία

3.  Συνδέστε  το  θηλυκό  βύσμα  του  φορτιστή  στην  υποδοχή  φόρτισης  του  κουτιού  της  μπαταρίας.  Συνδέστε  το  αρσενικό  άκρο  του  βύσματος  

στην  πρίζα.  Η  τροφοδοσία  ρεύματος  είναι  ενεργοποιημένη  όταν  η  ενδεικτική  λυχνία  του  φορτιστή  είναι  αναμμένη.

9.  Μην  ανοίγετε  το  περίβλημα  της  μπαταρίας,  διαφορετικά  θα  ακυρωθεί  η  εγγύησή  σας.

ΜΟΝΟ  ΓΙΑ  ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ  ΠΟΔΗΛΑΤΑ

Προσοχή:  

1.  Βεβαιωθείτε  ότι  η  τάση  στη  χώρα  σας  είναι  κατάλληλη  για  τις  απαιτήσεις  εισόδου/εξόδου  του  φορτιστή.

5.  Οι  επισκευές  του  φορτιστή  πρέπει  να  πραγματοποιούνται  από  εξειδικευμένο  τεχνικό  –  Μην  επιχειρήσετε  να  τις  επισκευάσετε  
μόνοι  σας.

7.  Όταν  το  ποδήλατο  δεν  χρησιμοποιείται,  συνιστάται  η  φόρτιση  της  μπαταρίας  τουλάχιστον  μία  φορά  το  μήνα,  για  τουλάχιστον  δύο  

ώρες  κάθε  φορά.

2.  Βεβαιωθείτε  ότι  ο  διακόπτης  λειτουργίας  του  e-trike  είναι  απενεργοποιημένος  και  ότι  το  κλειδί  έχει  αφαιρεθεί  πριν  από  τη  φόρτιση.

5.  Αφού  ανάψει  η  πράσινη  λυχνία,  ο  φορτιστής  βρίσκεται  σε  λειτουργία  «στατικής  φόρτισης»  και  θα  φορτίζει  αργά  διατηρώντας  τη  

φόρτιση.

Οδηγίες  φόρτισης  1.  Μόλις  την  

βγάλετε  από  τη  συσκευασία,  η  μπαταρία  είναι  μόνο  ημιφορτισμένη.  Φορτίστε  την  μέχρι  την  πλήρη  χωρητικότητά  της  πριν  από  την  πρώτη  χρήση.

2.  Για  τις  πρώτες  τρεις  φορτίσεις,  φορτίστε  την  μπαταρία  για  τουλάχιστον  12  ώρες.

4.  Όταν  η  λυχνία  αλλάξει  από  κόκκινη  σε  πράσινη,  η  μπαταρία  είναι  πλήρως  φορτισμένη.

3.  Αυτός  ο  φορτιστής  συνιστάται  μόνο  για  χρήση  σε  εσωτερικούς  χώρους.

6.  Μην  αγγίζετε  τα  δύο  ηλεκτρόδια  της  μπαταρίας  με  το  χέρι.

8.  Χρησιμοποιείτε  αυτόν  τον  φορτιστή  μόνο  σε  ξηρό,  καθαρό,  καλά  αεριζόμενο  περιβάλλον,  μακριά  από  το  άμεσο  ηλιακό  φως.

4.  Κατά  τη  φόρτιση,  προσπαθήστε  να  το  τοποθετήσετε  μακριά  από  παιδιά.
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Η  κάμψη  τυχόν  μαλακών  μετάλλων,  όπως  τα  λασπωτήρες,  όπως  αυτό  διευκρινίζεται  στην  

αποποίηση  ευθύνης,  μπορεί  να  συμβεί  λόγω  της  παράδοσης.

σας  ενημερώνουμε  αναλόγως  για  τυχόν  καθυστερήσεις.

Τα  έξοδα  αποστολής  θα  αφαιρεθούν  από  το  ποσό  επιστροφής  χρημάτων.

Πνευματικά  δικαιώματα  –

Υπενθυμίζεται  στους  αγοραστές  εκτός  Ηνωμένου  Βασιλείου  ότι  το  νόμισμα  είναι  
η  GBP.

Είναι  ευθύνη  του  πελάτη  να  διασφαλίσει  ότι  το/τα  σωστό/α  προϊόν/τα  έχουν  αγοραστεί  και  

χρησιμοποιούνται  με  τον  προβλεπόμενο  τρόπο.  Αυτό  καλύπτει  όλα  τα  προϊόντα  που  

πωλούνται  από  την  εταιρεία  μας.  Η  ευθύνη  της  Εταιρείας  θα  περιορίζεται  μόνο  στην  αξία  

των  προϊόντων  και  όχι  για  τυχόν  επακόλουθες  ζημιές,  τραυματισμούς  ή  απώλειες,  

ανεξάρτητα  από  το  αν  προκλήθηκαν.  Είναι  ευθύνη  του  πελάτη  να  ελέγξει  την  ασφάλεια  του  

προϊόντος  που  αγοράστηκε  πριν  από  τη  χρήση  και  η  BuyTricycle  δεν  φέρει  καμία  ευθύνη  

για  οποιαδήποτε  ζημιά  ή  τραυματισμό  που  προκαλείται  στον  πελάτη  από  τη  χρήση  

οποιουδήποτε  από  τα  προϊόντα  που  πωλούμε.

Η  BuyTricycle  θα  κανονίσει  1  δωρεάν  παραλαβή  για  επιστροφές  σε  ημερομηνία  που  

βολεύει  τον  πελάτη.  Εάν  η  παράδοση  δεν  πραγματοποιηθεί,  δεν  θα  κανονιστούν  άλλες  

δωρεάν  παραλαβές  και  τυχόν  περαιτέρω  χρεώσεις  παραλαβής  θα  αφαιρεθούν  από  την  

επιστροφή  χρημάτων.

Αυτό  δεν  επηρεάζει  τα  νόμιμα  δικαιώματά  σας.

Μια  εκτιμώμενη  ημερομηνία  παράδοσης  θα  δοθεί  πριν  από  την  αποστολή  του  αντικειμένου.  

Παρόλο  που  οι  εταιρείες  παράδοσης  καταβάλλουν  κάθε  δυνατή  προσπάθεια  για  να  

τηρήσουν  την  εκτιμώμενη  ημερομηνία,  παρακαλούμε  να  περιμένετε  24/48  ώρες  από  την  

ημερομηνία  παράδοσης  μέχρι  την  επικοινωνία.  Θα  σας  ενημερώσουμε.

Συνιστούμε  να  αναθέσετε  την  επαγγελματική  κατασκευή  του  τρίκυκλου  ή,  εάν  

παραδοθεί  συναρμολογημένο,  φροντίστε  να  διαβάσετε  προσεκτικά  τις  

πληροφορίες  στην  ενότητα  συντήρησης  του  ποδηλάτου  πριν  από  την  πρώτη  
βόλτα.

Μία  δωρεάν  παράδοση  ανά  παραγγελία.  Εάν  η  παράδοση  απορριφθεί  από  τη  διεύθυνση  

παράδοσης,  η  εκ  νέου  παράδοση  του  προϊόντος  θα  αποτελεί  ευθύνη  του  αγοραστή.

βλάβης  και  να  περιλαμβάνει  περιγραφή  της  ζημιάς,  τυχόν  σχόλια  που  έγιναν  στον  οδηγό  

και  φωτογραφίες  ήταν  απαραίτητα.

Η  ικανοποίηση  των  πελατών  είναι  η  πρώτη  μας  προτεραιότητα.  Εάν  παραλάβετε  τα  

προϊόντα  σας  και  αυτά  είναι  κατεστραμμένα  ή  ελαττωματικά  με  οποιονδήποτε  τρόπο,  

πρέπει  να  μας  ενημερώσετε  αμέσως.  Στη  συνέχεια,  θα  επιλύσουμε  το  ζήτημα  προς  

ικανοποίησή  σας.

Εάν  χάσουμε  την  εκτιμώμενη  προθεσμία  παράδοσης  των  Αγαθών  ή,  ελλείψει  οποιασδήποτε  

εκτιμώμενης  ημερομηνίας  που  μας  έχει  δοθεί,  30  ημέρες  μετά  την  Επιβεβαίωση  Αποστολής,  

μπορείτε  να  ακυρώσετε  την  Παραγγελία  σας  αμέσως  εάν  ισχύει  κάποιο  από  τα  ακόλουθα:

Η  ισχύουσα  νομοθεσία  περί  προστασίας  των  καταναλωτών  ορίζει  ότι  τα  είδη  πρέπει  να  

είναι  όπως  περιγράφονται,  κατάλληλα  για  τον  σκοπό  χρήσης  και  ικανοποιητικής  ποιότητας.  

Εάν  αγοράσετε  ένα  προϊόν  online  που  διαπιστωθεί  ότι  είναι  ελαττωματικό  εντός  30  ημερών,  

τότε  δικαιούστε  να  ζητήσετε  πλήρη  επιστροφή  χρημάτων  για  το  ελαττωματικό  προϊόν.  Σε  

περίπτωση  που  παρουσιαστεί  σφάλμα  μετά  τις  αρχικές  30  ημέρες,  δικαιούστε  να  το  

επισκευάσετε  ή/και  να  το  αντικαταστήσετε  (βλ.  εγγύηση  ανταλλακτικών  1  έτους).  Εάν  δεν  

μπορεί  να  επισκευαστεί  ή  να  αντικατασταθεί,  τότε  ενδέχεται  να  δικαιούστε  επιστροφή  

χρημάτων.  Συμβουλές  σχετικά  με  τα  νόμιμα  δικαιώματά  σας  διατίθενται  από  το  τοπικό  

Γραφείο  Συμβουλών  Πολιτών  ή  το  Γραφείο  Εμπορικών  Προτύπων.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Όλα  τα  ποδήλατά  μας  συσκευάζονται  και  παραδίδονται  με  τη  μέγιστη  προσοχή,  

αλλά  δεν  μπορούμε  να  εγγυηθούμε  ότι  θα  είναι  χωρίς  ψεγάδια,  λόγω  της  μεταφοράς.

ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ  ΕΥΘΥΝΗΣ  –

Όλα  τα  σφάλματα  πρέπει  να  αναφέρονται  αμέσως  μόλις  τα  παρατηρήσετε  γραπτώς  στη  

διεύθυνση  help@buytricycle.com.

Οι  χρονικές  κλίμακες  παράδοσης  ενδέχεται  επίσης  να  αλλάξουν  σε  είδη  που  έχουν  παραγγελθεί  

εκ  των  προτέρων  λόγω  αλλαγών  στους  χρόνους  παράδοσης  επαναποθήκευσης.

Πρέπει  να  προσκομιστεί  απόδειξη  αγοράς

Εάν  το  τρίκυκλο  ή  οποιοδήποτε  αξεσουάρ  επιστραφεί  και  η  ζημιά  ή  το  ελάττωμα  έχει  

προκληθεί  από  τον  πελάτη  λόγω  σκόπιμης  ζημιάς,  φθοράς  ή  απόπειρας  κατασκευής,  

BuyTricycle

Κανένα  τρίκυκλο  δεν  πωλείται  όπως  έχει  κατασκευαστεί  και  θα  παραδοθεί  

αποσυναρμολογημένο.  Σύμφωνα  με  τις  διαφημίσεις,  συνιστούμε  επαγγελματική  κατασκευή.

Πολιτική  Επιστροφών  –

Εγγύηση  επιστροφής  χρημάτων  14  ημερών  χωρίς  καμία  αμφιβολία  για  όλα  τα  έξοδα  

επιστροφής.  Ο  αγοραστής  είναι  υπεύθυνος  για  τα  έξοδα  επιστροφής  και  το  προϊόν  πρέπει  

να  επιστραφεί  αχρησιμοποίητο,  επαναπωλήσιμο  και  στην  αρχική  του  συσκευασία,  

συμπεριλαμβανομένων  τυχόν  επιπλέον  εξαρτημάτων.  Οποιεσδήποτε  ζημιές  ή  φθορές  θα  

αφαιρεθούν  από  την  επιστροφή  χρημάτων.  Ο  αγοραστής  είναι  υπεύθυνος  για  τα  έξοδα  

επιστροφής.

Μέρη  που  έχουν  υποστεί  ζημιά  από  ατυχήματα,  αμέλεια  ή  γενική  φθορά  

(συμπεριλαμβανομένων  των  μπαταριών  λιθίου).

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ:  Ελέγξτε  προσεκτικά  το  τρίκυκλο/τα  ανταλλακτικά  πριν  από  τη  διαδικασία  

κατασκευής,  καθώς  δεν  μπορούμε  να  επιστρέψουμε  χρήματα  ή  να  αντικαταστήσουμε  το  

προϊόν  σε  περίπτωση  γρατσουνιών  και  σπασιμάτων  αφού  ξεκινήσει  αυτή  η  διαδικασία.  

Αυτό  δεν  επηρεάζει  τα  προβλήματα  μηχανικής  βλάβης.

Η  BuyTricycle  δεν  φέρει  ευθύνη  για  τυχόν  πρόσθετες  χρεώσεις  ή  καθυστερήσεις  στις  διεθνείς  

αποστολές.

Ελέγξτε  αν  τα  γρανάζια  και  τα  φρένα  λειτουργούν  σωστά  και  ότι  είστε  εξοικειωμένοι  με  τον  

τρόπο  λειτουργίας  τους.

Ελαττωματικά  ή  κατεστραμμένα  προϊόντα  –

Δωρεάν  τυπική  παράδοση  μόνο  σε  όλες  τις  παραγγελίες  στην  ηπειρωτική  χώρα  του  Ηνωμένου  Βασιλείου.

Σας  συμβουλεύουμε  να  χρησιμοποιείτε  όλα  τα  προϊόντα  με  επαρκή  ενδυμασία  ασφαλείας,  

όπως  κράνη  κ.λπ.

Οποιεσδήποτε  ζημιές  που  δεν  έχουν  κοινοποιηθεί  προηγουμένως,  δεν  έχουν  αποδεικτικά  

στοιχεία  κατασκευής  ή  έχουν  προκληθεί  από  ζημιές  κατά  τη  μεταφορά  λόγω  κακής  

συσκευασίας,  θα  αφαιρεθούν  από  την  επιστροφή  χρημάτων.  Είναι  ευθύνη  του  αγοραστή  

να  διασφαλίσει  την  ασφαλή  επιστροφή  οποιουδήποτε  προϊόντος.

Εάν  τα  φτερά  φαίνεται  να  έχουν  παραμορφωθεί,  επαναρυθμίστε  τα  απαλά  στη  θέση  τους.

Παρακαλούμε  ελέγξτε  προσεκτικά  τα  αντικείμενα  και  αναφέρετε  τυχόν  ζημιές/

Ρυθμίστε  το  τιμόνι  και  το  κάθισμα  στο  σωστό  ύψος.

Ζημιά  που  προκλήθηκε  από  μη  καλυπτόμενο  εξάρτημα  ή  από  οποιοδήποτε  εξάρτημα  που  

δεν  αγοράστηκε  από  τις  εγκαταστάσεις  μας.

Τα  διεθνή  έξοδα  αποστολής  έχουν  τυπική  χρέωση  αποστολής.  Ο  αγοραστής  είναι  υπεύθυνος  

για  τυχόν  πρόσθετες  τελωνειακές  και  λιμενικές  χρεώσεις  που  ενδέχεται  να  προκύψουν.

Δεν  φέρουμε  καμία  ευθύνη  για  οποιαδήποτε  καθυστέρηση  στην  παράδοση  των  Αγαθών  ή  

μη  παράδοση  των  Αγαθών,  όταν  η  καθυστέρηση  ή  η  μη  παράδοση  προκαλείται  είτε  από  

Γεγονός  Εκτός  του  Ελέγχου  μας  είτε

Μέρη  του  προϊόντος  έχουν  υποστεί  ζημιά  λόγω  μη  τακτικού  ελέγχου  και  συντήρησης  όπως  

συνιστάται  στην  ενότητα  συντήρησης.

Βεβαιωθείτε  ότι  το  ποδήλατο  είναι  σωστά  συναρμολογημένο.  Ελέγξτε  ότι  το  τιμόνι,  τα  

πεντάλ  και  η  σέλα  είναι  όλα  σταθερά.

Η  διάταξη  αυτού  του  ιστότοπου,  τα  γραφικά  που  χρησιμοποιούνται  και  η  συλλογή  των  

συνεισφορών  προστατεύονται  από  πνευματικά  δικαιώματα.  Οι  σελίδες  μπορούν  να  

αντιγραφούν  μόνο  για  ιδιωτική  χρήση,  δεν  επιτρέπεται  η  πραγματοποίηση  αλλαγών  και  

δεν  επιτρέπεται  η  διανομή  ή  η  χρήση  αντιγράφων  για  δημόσια  αναπαραγωγή.  Η  αντιγραφή  

πληροφοριών  ή  δεδομένων,  ιδίως  η  χρήση  κειμένου,  αποσπασμάτων  κειμένου  ή  εικόνων,  

απαιτεί  την  προηγούμενη  συμφωνία  του  BuyTricycle.com.

Ισχύουν  χρεώσεις  αποστολής  για  αγορές  στη  Βόρεια  Ιρλανδία,  τα  Highlands,  τις  περιοχές  

εκτός  ηπειρωτικής  χώρας,  τα  Βρετανικά  Νησιά,  τη  Δημοκρατία  της  Ιρλανδίας  και  την  Ευρώπη  

(Υπενθυμίζεται  στους  αγοραστές  εκτός  Ηνωμένου  Βασιλείου  ότι  το  νόμισμα  είναι  η  GBP).  

Ανατρέξτε  στο  αναπτυσσόμενο  μενού  στις  σελίδες  προϊόντων  ή  επικοινωνήστε  μαζί  μας  

πριν  κάνετε  την  παραγγελία  για  τις  πλήρεις  χρεώσεις  διεθνών  αποστολών.

Σε  περίπτωση  που  ο  courier  δεν  είναι  σε  θέση  να  παραδώσει  τα  Προϊόντα,  θα  προσπαθήσει  

είτε  να  τα  παραδώσει  σε  έναν  γείτονα,  είτε  να  τα  παραδώσει  ξανά  την  επόμενη  ημέρα,  είτε  

να  σας  αφήσει  μια  κάρτα  για  να  προγραμματίσετε  μια  κατάλληλη  ώρα  για  την  εκ  νέου  

παράδοση.

Δεν  καλύπτεται  από  την  εγγύηση  –

,

Συνθήκες  και  Συντήρηση

Τα  Αγαθά  θα  αποτελούν  δική  σας  ευθύνη  από  τη  στιγμή  της  παράδοσης.

Σκουριά  ή  ζημιές  από  καιρικές  συνθήκες  οποιουδήποτε  είδους.

Βεβαιωθείτε  ότι  δεν  έχουν  χαλαρώσει  ή  πέσει  έξω  κανένα  παξιμάδι  και  μπουλόνι.

τροχοί

Πριν  την  Πρώτη  Βόλτα  –

Αυτές  οι  προθεσμίες  παράδοσης  είναι  ενδεικτικές  

και  ενδέχεται  να  διαφέρουν.  Θα  σας  ειδοποιήσουμε  σχετικά  με  τις  αγγελίες.

Μια  χειρονομία  καλής  θέλησης  θα  γίνει  μόνο  κατόπιν  αιτήματος  του  αγοραστή  και  με  αυτόν  

τον  τρόπο  θα  συμφωνείτε  με  τους  παραπάνω  όρους.

Όροι  εγγύησης  -  Θέλουμε  

να  έχετε  εμπιστοσύνη  σε  κάθε  αγορά  που  πραγματοποιείτε  από  τον  ιστότοπό  μας  και  

προσφέρουμε  πλήρη  εγγύηση  12  μηνών  από  την  ημερομηνία  αγοράς.

Οι  τρίτες  εταιρείες  ταχυμεταφορών  μπορούν  να  παραδώσουν  παραγγελίες  με  άμεση  

παράδοση  μεταξύ  7  π.μ.  και  9  μ.μ.  Η  BuyTricycle  μπορεί  να  σας  δώσει  την  ακριβή  ώρα  

παράδοσης.

Τακάκια  φρένων,  φθαρμένα  ελαστικά,  φθαρμένες  μπαταρίες,  φθαρμένα  ρουλεμάν,  

φθαρμένα  φρένα  ή  ζημιά  σε  οποιοδήποτε  μέρος  του  προϊόντος  λόγω  κακής  χρήσης  ή  
ακατάλληλης  χρήσης.

εντός  της  προθεσμίας  παράδοσης  ήταν  απαραίτητη.

Η  BuyTricycle  δεν  φέρει  ευθύνη  για  τυχόν  τραυματισμούς  ή  ζημιές  που  προκλήθηκαν  

κατά  τη  χρήση  οποιωνδήποτε  προϊόντων  που  αγοράστηκαν.

Αγοράζοντας  τα  προϊόντα  μας,  έχετε  διαβάσει  και  συμφωνήσει  με  την  αποποίηση  ευθύνης,  

την  εγγύηση  και  τους  όρους  και  προϋποθέσεις  που  αναφέρονται.

Ελέγξτε  αν  τα  ελαστικά  είναι  σωστά  φουσκωμένα(μας  ενημερώσατε  πριν  δεχτούμε  την  παραγγελία  σας  ότι  η  παράδοση

Εργασία  ή  συντήρηση  που  εκτελείται  από  οποιονδήποτε  εκτός  της  BuyTricycle.

Παράδοση  –

Αποστέλλουμε  όλα  τα  προϊόντα  μας  εντός  1  εργάσιμης  ημέρας  από  την  υποβολή  της  

παραγγελίας,  ωστόσο,  παρακαλούμε  να  περιμένετε  έως  και  2  έως  7  επιπλέον  εργάσιμες  

ημέρες  (οι  χρόνοι  παράδοσης  για  τον  υπόλοιπο  κόσμο,  την  Ευρώπη,  τα  Βρετανικά  Νησιά  

και  τη  Δημοκρατία  της  Ιρλανδίας  ενδέχεται  να  διαφέρουν).  Θα  σας  ενημερώσουμε  αναλόγως  

για  τυχόν  καθυστερήσεις.

Σφάλματα  –

Σημείωση  –  Οι  ημερομηνίες  παράδοσης  που  αναφέρονται  είναι  ενδεικτικές  και  δεν  φέρουμε  

καμία  ευθύνη  για  τυχόν  έξοδα  που  προκύπτουν  σε  περίπτωση  καθυστέρησης  της  παράδοσης.

οδηγίες  ή  οποιεσδήποτε  άλλες  οδηγίες  που  σχετίζονται  με  την  προμήθεια  των  Αγαθών.

Σύμφωνα  με  την  εγγύηση,  δεν  φέρουμε  ευθύνη  για  τυχόν  απώλειες  που  προκληθούν  σε  

εσάς  ή  σε  οποιονδήποτε  τρίτο  ως  αποτέλεσμα  της  δυσλειτουργίας  του  προϊόντος  και  δεν  

φέρουμε  ευθύνη  για  τυχόν  τυχαία  ζημιά  στο  προϊόν.  Τα  νόμιμα  δικαιώματά  σας  ως  

καταναλωτή  δεν  επηρεάζονται.

Δεν  θα  δεχτούμε  ζημιές  από  σκουριά/καιρικές  συνθήκες  ως  ελάττωμα  και  δεν  θα  καλύπτονται  

από  την  εγγύηση.  Είναι  ευθύνη  του  αγοραστή  να  διασφαλίσει  τη  φροντίδα  και  τη  συντήρηση  

των  τρίκυκλων.

(β)  η  παράδοση  εντός  της  προθεσμίας  παράδοσης  ήταν  απαραίτητη  (λαμβάνοντας  υπόψη  

όλες  τις  σχετικές  περιστάσεις)·  ή

Εάν  ζητηθεί  επιστροφή  λόγω  ελαττώματος  ή  ζημιάς  που  δεν  προκλήθηκε  από  τον  πελάτη,  

το  προϊόν  πρέπει  να  επιστραφεί  στην  αρχική  του  συσκευασία  με  τυχόν  επιπλέον  παροχές.

θα  συντάξει  μια  αναφορά  και  θα  συμπεριλάβει  το  κόστος  επισκευής  ή  αντικατάστασης,  το  

οποίο  στη  συνέχεια  θα  αφαιρεθεί  από  την  επιστροφή  χρημάτων  μαζί  με  τυχόν  έξοδα  

αποστολής  επιστροφής.

Σημείωση:  Η  BuyTricycle  δεν  φέρει  καμία  ευθύνη  για  τυχόν  επισκευές  που  

πραγματοποιούνται  από  τον  πελάτη  ή  από  τρίτους.  Εάν  διαπιστωθεί  ότι  το  πρόβλημα  

οφείλεται  σε  αμέλεια/κατάχρηση/ατύχημα  ή  δεν  καλύπτεται  από  την  εγγύηση,  τότε  το  

κόστος  των  ανταλλακτικών  και  της  επισκευής  θα  βαρύνει  τον  πελάτη.

η  αδυναμία  του  Πελάτη  να  μας  παράσχει  επαρκή  παράδοση

Οποιοδήποτε  τρίκυκλο  που  θα  κατασκευαστεί  προκατασκευασμένα  θα  αποτελεί  μόνο  

ένδειξη  καλής  θέλησης  και  ο  αγοραστής  δεν  θα  χρεωθεί  για  αυτήν  την  υπηρεσία.

Η  BuyTricycle  δεν  φέρει  καμία  ευθύνη  για  τυχόν  προβλήματα  κατασκευής  και  είναι  

ευθύνη  του  πελάτη  να  διενεργεί  πάντα  έναν  έλεγχο  πριν  από  οποιαδήποτε  βόλτα.  Καθώς  

πρόκειται  μόνο  για  μια  χειρονομία  καλής  θέλησης,  ο  αγοραστής  δεν  μπορεί  να  

ζητήσει  επιστροφή  χρημάτων,  ούτε  να  ζητήσει  επιστροφή  χρημάτων  ως  ελαττωματικό  σε  

οποιαδήποτε  πτυχή  της  κατασκευής.  Ο  αγοραστής  θα  είναι  υπεύθυνος  για  τα  

έξοδα  αποστολής  για  την  επιστροφή  του  προϊόντος  σε  περίπτωση  αλλαγής  γνώμης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Διατηρούμε  το  δικαίωμα  να  προσδιορίσουμε  ποια  ζημιά  οφείλεται  σε  

ελαττωματικά  υλικά  και  τι  οφείλεται  σε  κατάχρηση  ή  κακή  χρήση  του  προϊόντος.

(α)  έχουμε  αρνηθεί  να  παραδώσουμε  τα  Αγαθά·

Ανατρέξτε  στη  σελίδα  συντήρησης  του  ποδηλάτου  μας  για  συμβουλές  και  υποδείξεις.

Αυτή  θα  είναι  μια  εφάπαξ  δωρεάν  χειρονομία  καλής  θέλησης  και  τυχόν  μελλοντικά  

προβλήματα  κατασκευής /  συντήρησης  θα  αποτελούν  ευθύνη  του  αγοραστή.

Εντός  της  εγγύησης,  θα  σας  παρέχουμε  τα  καινούργια  ανταλλακτικά  και,  όπου  χρειάζεται,  

συμβουλές  για  την  επισκευή  τους.  Τα  ελαττωματικά  ανταλλακτικά  πρέπει  να  μας  

επιστραφούν  για  έλεγχο  με  έξοδα  του  αγοραστή.  Ο  πελάτης  είναι  στη  συνέχεια  υπεύθυνος  

να  παραλάβει  ο  ίδιος  το  προϊόν  ή  να  πληρώσει  τα  έξοδα  αποστολής.  Μόλις  λήξει  η  περίοδος  

εγγύησης  για  το  προϊόν,  θα  προσφέρουμε  μόνο  μια  υπηρεσία  συμβουλών.

BuyTricycle.com  –  Όροι  και  Προϋποθέσεις
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Είμαστε  περήφανοι  για  την  εξυπηρέτηση  πελατών  μας,  γι'  αυτό  να  είστε  σίγουροι  ότι  θα  κάνουμε  ό,τι  είναι  δυνατόν  για  να  επιλύσουμε  τυχόν  προβλήματα  που  μπορεί  να  

έχετε.  Σας  ζητάμε  μόνο  να  μας  δώσετε  την  ευκαιρία  να  διορθώσουμε  τυχόν  προβλήματα  πριν  μας  αφήσετε  αρνητικά/ουδέτερα  σχόλια.

,  Συντήρηση  Ποδηλάτου  &  Επίσκεψη  στην  Πλήρη  Πολιτική  ΕπιστροφώνΓια  τους  πλήρεις  Όρους  και  Προϋποθέσεις /  Κάλυψη  Εγγύησης

www.buytricycle.com

Εάν  σε  σπάνιες  περιπτώσεις  προκύψουν  προβλήματα  με  την  παραγγελία  σας  (όπως  το  προϊόν  να  έφτασε  κατεστραμμένο  κατά  τη  μεταφορά),  στείλτε  μας  ένα  email  στη  

διεύθυνση  help@buytricycle.com  και  θα  αντιμετωπίσουμε  το  πρόβλημα  με  τον  πιο  ικανοποιητικό  τρόπο.

Θα  χαρούμε  πολύ  να  μας  δώσετε  θετικά  σχόλια  αν  είστε  ικανοποιημένοι  με  το  τρίκυκλό  σας  και  την  εξυπηρέτηση  που  λάβατε.  Αυτό  μας  δείχνει  ότι  κάνουμε  το  σωστό  για  τους  

πελάτες  μας.

Ηλεκτρονικό  ταχυδρομείο:  help@buytricycle.com

ΠΑΡΑΚΑΛΩ  ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ:

Αφήνοντας  σχόλια:  HHHHH

Θα  χαρούμε  πολύ  να  σας  δούμε  να  οδηγείτε  το  τρίκυκλό  σας,  γι'  αυτό  παρακαλούμε  να  κάνετε  #tricyclescouting  στη  σελίδα  
μας  στο  Twitter  ή  στο  Instagram  και  θα  χαρούμε  πολύ  να  μας  κάνετε  ένα  like  στη  σελίδα  μας  στο  Facebook.
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